

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** Bc. Lucie Stiburková

**Oponent:** Ing. Jiří Svoboda

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**

Akademický rok: **2018/2019**

Téma diplomové práce: **Identifikace palných zbraní s využitím kamerových systémů**

### Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Je vhodně členěna v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.

Bc. Lucie Stiburková zpracovala diplomovou práci na velice obtížné a v dnešní době stále více aktuální téma. Autorka v ní dobře popsala možné problémy, které mohou nastat při snaze odhalit, zda má u sebe jakákoliv osoba krátkou palnou zbraň v rámci použití standardního kamerového systému.

Práce s dostupnou literaturou a zdroji je zvládnuta dobře. A předložená práce je vhodně doplněna obrazovým materiálem.

Z teoretické části hodnotím nejlépe části, které pojednávají o právní rovině celé problematiky s přenášením zbraní.

V praktické části jsou dobře zpracována data týkající se samotného experimentu a řešení, avšak je zde patrná i jistá nedůslednost, kdy v rámci popisu trestné činnosti je např. uvedeno, že většina trestných činů byla provedena zbraní kategorie D, aniž by tato kategorie byla někde vysvětlena, co vlastně znamená. Stejně tak závěry práce by zasloužily hlubšího rozebrání.

Bc. Lucie Stiburková splnila cíle svojí diplomové práce.

### Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. V rámci použití standardního kamerového systému má obsluha šanci rozeznat, v okamžiku kdy je zbraň odhalena, zda se jedná „ostrou“ palnou zbraň nebo např. airsoftovou zbraň?

**Celkové hodnocení práce:**

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení  
C - dobře.**

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum 1. 6. 2019

Podpis oponenta diplomové práce